
PROTOKÓŁ Nr XXIV/26 

z sesji Rady Gminy Dolice odbytej w dniu 30 kwietnia 2026 roku o godz. 12:00 

w Urzędzie Gminy, ul. Ogrodowa 18 – sala konferencyjna 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Dolice Joanna Chrząstowska o godz. 12:00 otworzyła XXIV 

sesję Rady Gminy Dolice i powitała: 

1. Wszystkich Radnych; 

2. Wójta Gminy Dolice - Pana Pawła Nowakowskiego; 

3. Skarbnika Gminy - Panią Alicję Kowbaj; 

4. Sekretarza Gminy - Pana Romana Kinasza; 

5. Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej - Paulinę Rybicką – Jedynak; 

6. Zastępcę Kierownika GOPS w Dolicach - Agnieszkę Ziemak; 

7. Kierownika referatu budownictwa i inwestycji – Sylwię Kaczorowską; 

8. Sołtysów Gminy Dolice. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności w 

chwili otwarcia w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, na stan ustawowy 15 radnych 

(nieobecni radni: Ryszard Mikołajczyk i Paweł Taube). Lista obecności radnych i sołtysów 

stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu.  

Porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

- podpisanie listy obecności; stwierdzenie kworum, 

- wnioski radnych do porządku obrad, 

- wnioski i uwagi do protokołu z posiedzenia Rady Gminy Nr XXIII/26 z dnia 26 marca 2026r.,  

- sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.  

2. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dolicach za 2025 r. 

3. Raport z wdrażania Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Dolice na 

lata 2021-2027 - za rok 2025. 

4. Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za rok 2025. 

5. Sprawozdanie z działalności jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy 

Dolice za rok 2025. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2026 wraz z 

autopoprawką.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Dolice na lata 2026-2040. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Stargardzkiego zadania 

publicznego zarządzania drogą powiatową - nr 1789Z odcinek Rzeplino – Trzebień. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego 

Programu Rewitalizacji Gminy Dolice na lata 2026 – 2036. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie udziału we 

własności nieruchomości, położonej w miejscowości Sądów. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 

własności nieruchomości, położonej w obrębie Brzezina. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 



13. Protokół Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli. 

14. Sprawy różne: 

a) pisma, które wpłynęły do biura rady:  

- pismo z Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Szczecinie dotyczące danych na 

temat dotacji przyznanych i udzielonych przez Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego 

Konserwatora Zabytków w 2025 r. z budżetu państwa – do wglądu w biurze rady; 

b) interpelacje i zapytania radnych;   

c) wolne wnioski, zapytania i informacje.  

15. Zamknięcie obrad.  

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska poinformowała, że nie wniesiono uwag do 

porządku obrad. Do protokołu z ostatniej sesji nie zgłoszono uwag, zatem uznaje się, że 

protokół zostaje przyjęty przez Radę Gminy. 

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska oddała głos Wójtowi gminy Pawłowi 

Nowakowskiemu, aby przedstawił sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Wniosków i uwag do sprawozdania nie 

wniesiono, zatem rada przyjęła przedmiotowe sprawozdanie. 

O godzinie 12:08 na salę obrad przybył radny Ryszard Mikołajczyk. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Paulina Rybicka -Jedynak w uzupełnieniu 

do informacji Wójta gminy odnośnie wydawania żywności poinformowała, że w miesiącu 

kwietniu początkowo wydano 292 wnioski, które następnie uzupełniono o 20 wniosków, czyli 

łącznie wydano 312 wniosków. 

 

Do punktu 2 porządku obrad: 

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dolicach za 2025 r. 

(załącznik nr 4). 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Paulina Rybicka -Jedynak zreferowała 

przedmiotowe sprawozdanie. 

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska zapytała kto przygotowuje posiłki dla lokatorów 

mieszkań wspomaganych oraz kto dba o porządek w tych mieszkaniach. 

Zastępca kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dolicach Agnieszka Ziemak 

wyjaśniła, że w mieszkaniach wspomaganych mieszkają osoby z różnymi dochodami i jeżeli 

osoba mieści się w kryteriach programu „Posiłek w szkole i w domu” wtedy zostają jej 

przyznane bezpłatne obiady, które w tygodniu dowożone przez spółdzielnię „Mała Ina”. W 

sytuacji, gdy dana osoba nie spełnia kryteriów dochodowych, może zakupić sobie posiłek we 

własnym zakresie lub kupić produkty, z których opiekunka pomoże przygotować potrawę. W 

weekendy opiekunka również pomaga w przygotowaniu posiłku lokatorom mieszkań 

wspomaganych. 

Radny Krzysztof Pawlak zapytał o dodatek motywacyjny. 



Kierownik GOPS Paulina Rybicka - Jedynak wyjaśniła, że jest program rządowy dla 

pracowników Opieki Społecznej, a dodatek motywacyjny jest składową wynagrodzenia. 

 

Brak uwag do Sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Dolicach za 2025 r. zatem sprawozdanie zostało przyjęte. 

Do punktu 3 porządku obrad: 

Raport z wdrażania Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Dolice na 

lata 2021-2027 - za rok 2025 (załącznik nr 5) 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Paulina Rybicka -Jedynak przedstawiła 

przedmiotowy raport. Pani Kierownik wyjaśniła, że raport podzielony jest na cztery cele 

strategiczne, gdzie każdy z nich ma swoje odrębne działania opisane szerzej w raporcie. 

 

Brak dyskusji i uwag do raportu. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za rok 2025 (załącznik nr 6). 

Zastępca kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dolicach Agnieszka Ziemak 

zreferowała przedmiotową ocenę. 

Brak dyskusji i uwag. Sprawozdanie zostało przyjęte. 

Do punktu 5 porządku obrad: 

Sprawozdanie z działalności jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy 

Dolice za rok 2025 (załącznik nr 7). 

Na wstępie Wójt Paweł Nowakowski podziękował wszystkim członkom OSP za ich 

nieocenioną pracę. Następnie Wójt gminy odczytał przedmiotowe sprawozdanie. 

Brak dyskusji i uwag. Sprawozdanie zostało przyjęte. 

Do punktu 6 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2026 wraz z autopoprawką 

(załącznik nr 8). 

Skarbnik gminy Alicja Kowbaj szczegółowo wyjaśniła przedmiotowy projekt wraz z 

autopoprawką. Po zmianie zmniejsza się dochody i wydatki o kwotę 3.894.866,89 zł. Po 

dokonanych zmianach budżet Gminy Dolice na 2026 r. zamyka się:  

1) po stronie dochodów kwotą 56.147.701,00 zł, z tego:  

a) dochody bieżące: 46.626.534,61 zł,  

b) dochody majątkowe: 9.521.166,39 zł.  

2) po stronie wydatków kwotą 68.094.165,89 zł, z tego:  

a) wydatki bieżące: 46.237.996,27 zł  

b) wydatki majątkowe: 21.856.169,62 zł. 

 



Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas przedstawił opinię komisji w sprawie 

zmian budżetu Gminy Dolice na 2026 r. wraz z wprowadzoną autopoprawką. Komisja 

pozytywnie zaopiniowała wprowadzone zmiany. 

 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/203/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2026  

(załącznik nr 9). 

Do punktu 7 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 

2026-2040 (załącznik nr 10). 

Skarbnik gminy Alicja Kowbaj wytłumaczyła przedmiotowy projekt. Pani Skarbnik wyjaśniła, 

że w ślad za zmianami w budżecie idą zmiany w wieloletniej prognozie finansowej. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas przedstawił opinię komisji w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 2026-2040. Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała wprowadzone zmiany.  

 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/204/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice 

na lata 2026-2040 (załącznik nr 11). 

 

13:19 – 13:33 przerwa w obradach. 

 



Do punktu 8 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Stargardzkiego zadania publicznego 

zarządzania drogą powiatową - nr 1789Z odcinek Rzeplino – Trzebień (załącznik nr 12). 

Wójt Paweł Nowakowski wyjaśnił, że przedmiotowy projekt uchwały jest niezbędny, aby mógł 

być zrealizowany trzeci etap przebudowy tej drogi. 

Dyskusja: 

Radny Krzysztof Łukaszewicz zapytał, czy gmina przejmuje całą drogę. 

Wójt Paweł Nowakowski odpowiedział, że jedynie odcinek, który ma być remontowany, aby 

móc dokończyć przebudowę. 

Radny Krzysztof Pawlak zapytał, na kiedy planowany jest remont tej drogi. 

Wójt gminy odpowiedział, że na chwile obecną nie ma jeszcze określonego terminu 

rozpoczęcia prac. Konieczne jest podjęcie tej uchwały, aby gmina mogła starać się pozyskać 

dofinansowanie do remontu tej drogi. 

Koniec dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/205/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie przejęcia od Powiatu Stargardzkiego zadania publicznego 

zarządzania drogą powiatową - nr 1789Z odcinek Rzeplino – Trzebień (załącznik nr 13). 

Do punktu 9 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Dolice na lata 2026 – 2036 (załącznik nr 14). 

Wójt Paweł Nowakowski wyjaśnił przedmiotowy projekt uchwały. Dodał, że podjęcie tej 

uchwały ułatwi pozyskanie różnych środków zewnętrznych z programów, gdzie posiadanie 

Gminnego Programu Rewitalizacji jest dodatkowo punktowane. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 



Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/206/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Dolice na lata 2026 – 2036 (załącznik nr 15). 

Do punktu 10 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie udziału we własności 

nieruchomości, położonej w miejscowości Sądów (załącznik nr 16). 

Wójt Paweł Nowakowski wytłumaczył przedmiotowy projekt uchwały. Wójt gminy wyjaśnił, 

że Gmina Dolice posiada udział w prawie własności tej nieruchomości, a pozostała część 

stanowi własność osób fizycznych. Nabycie do gminnego zasobu nieruchomości ww. części 

udziału w przedmiotowej działce przyczyni się do uregulowania stanu prawnego 

nieruchomości, co pozwoli na racjonalne gospodarowanie mieniem i przeznaczenie działki na 

realizację inwestycji celu publicznego. W przyszłości będzie możliwość wybudowania 

mieszkań socjalnych w tym miejscu. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/207/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie udziału we 

własności nieruchomości (załącznik nr 17). 

Do punktu 11 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie własności 

nieruchomości, położonej w obrębie Brzezina (załącznik nr 18). 

Wójt Paweł Nowakowski wyjaśnił przedmiotowy projekt uchwały. Wójt gminy powiedział, że 

Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa wskazał konieczność uregulowania stanu prawnego 

zabudowanej działki o pow. 0,0342 ha, obręb Brzezina, na której usytuowana jest gminna 

przepompownia ścieków, poprzez nieodpłatne przekazanie jej na rzecz Gminy Dolice. Z punktu 

widzenia prowadzenia prawidłowej gospodarki nieruchomościami zasadne jest nabycie 

przedmiotowej nieruchomości na własność Gminy Dolice w celu realizacji zadań własnych 

gminy. Zatem zasadne jest nabycie w/w nieruchomości przez Gminę Dolice. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 



przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/208/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie własności 

nieruchomości (załącznik nr 19). 

Do punktu 12 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji (załącznik nr 20). 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska wyjaśniła, że przedmiotowa petycja wpłynęła do 

biura rady 1 kwietnia 2026 r. i została przekazana do Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 

Następnie oddała glos Przewodniczącemu komisji radnemu Andrzejowi Ziemakowi, który 

przedstawił ustalenia komisji. Przewodniczący komisji poinformował, że po wnikliwej analizie 

petycji Komisja Skarg Wniosków i Petycji postanowiła nie uwzględnić przedmiotowej petycji 

i rekomenduje Radzie Gminy przyjęcie swojego stanowiska za własne.  

13:49 – 13:52 przerwa techniczna. 

Radny Marek Kuleta opuścił salę obrad. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska odczytała treść petycji. 

Wójt gminy Paweł Nowakowski udzielił dodatkowych wyjaśnień. Poinformował, że urząd ze 

swojej strony dopełnił wszelkich formalności, że by ewentualnie spróbować cokolwiek w tej 

sprawie zrobić. Ustaliliśmy, że Zarząd Powiatu Stargardzkiego nie podejmie się zmiany miejsca 

postojowego dla busów i autobusów. Ponadto przystanek ten ma służyć mieszkańcom bloków 

i przybliżanie go w kierunku centrum Dolic jest nielogiczne.  

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; Marek Kuleta; 

ZA - 13 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Krzysztof Łukaszewicz; Ryszard 

Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar Paszko; Krzysztof 

Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej Ziemak; 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/209/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 30 kwietnia 2026 r. w sprawie rozpatrzenia petycji (załącznik nr 21). 

Do punktu 13 porządku obrad: 

Protokół Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli (załącznik nr 22). 

 



Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas przedstawił protokół z przeprowadzonej 

kontroli sołectw Gminy Dolice w zakresie gospodarki finansowej. Zakres kontroli został 

rozszerzony o działalność sołtysów w roku 2025. Skontrolowano wykonanie środków z 

funduszu sołeckiego, prowadzenie dokumentacji sołectw, pozyskiwanie dodatkowych środków 

finansowych oraz działania sołtysów na rzecz mieszkańców. Żadnych nieprawidłowości nie 

stwierdzono. 

 

Głosowanie nad przyjęciem protokołu: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 13 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; Marek Kuleta; 

ZA - 13 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Krzysztof Łukaszewicz; Ryszard 

Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar Paszko; Krzysztof 

Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej Ziemak; 

Do punktu 14 porządku obrad: 

Sprawy różne: 

a) pisma, które wpłynęły do biura rady:  

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska odczytała pismo z Wojewódzkiego Urzędu 

Ochrony Zabytków w Szczecinie dotyczące danych na temat dotacji przyznanych i udzielonych 

przez Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w 2025 r. z budżetu 

państwa (załącznik nr 23). 

b) interpelacje i zapytania radnych   

Radny Krzysztof Pawlak zapytał, czy gmina planuje remont drogi w okolicach Komorowa, w 

stronę Sądowa, ponieważ jest ona w złym stanie technicznym. 

Wójt Paweł Nowakowski odpowiedział, aby problem zgłosić pracownikowi merytorycznemu. 

Wójt gminy dodał, że ta droga jest wąska i ewentualnie można spróbować dosypać kruszywa, 

ale najpierw trzeba przeliczyć koszty.   

 

Radny Waldemar Paszko zapytał, czy znany jest termin rozbiórki budynku po byłej szkole w 

Sądowie i czy został ogłoszony przetarg na te prace. 

Wójt Paweł Nowakowski odpowiedział, że jeszcze nie ma ustalonego terminu, ale ocenia, że 

będzie możliwość wykonania rozbiórki w bieżącym roku. Urząd gminy posiada dokumentację, 

którą należy zaktualizować. Koszt prac jest znaczny, wyceniony był na ok 370 000 zł. W chwili 

obecnej jest zgoda zarządu klubu sportowego, aby mieszkańcy zwoływali zebrania i spotykali 

się w budynku szatni na terenie boiska sportowego. 

 

Radny Janusz Wiklak zapytał na jakim etapie jest usunięcie wraku samochodu z ulicy Wojska 

Polskiego w Dolicach. 

Wójt gminy odpowiedział, że do Zarządu Dróg Powiatowych urząd przekazał informację o 

trzech wrakach samochodowych i otrzymaliśmy informację, że sprawa należy do kompetencji 

policji. Jeden z wraków już został zabrany. 

 

Radny Andrzej Ziemak zapytał na jakim etapie jest remont drogi powiatowej 1716Z, odcinka 

Dolice – Brzezina. Czy to idzie do przodu, czy raczej zostało wstrzymane. 



Wójt gminy odpowiedział, że ze strony urzędu gminy jest wola dołożenia środków finansowych 

do tej inwestycji. Ze strony powiatu została zaktualizowana dokumentacja na tę drogę, co daje 

możliwości o staranie się o dofinansowanie na remont tej drogi. 

 

14:18 radny Łukasz Ober opuścił salę obrad 

 

Radny Andrzej Ziemak dopytał, czy jest jakiś inny sposób na zrobienie tego odcinka drogi, np. 

poprzez przejęcie go od powiatu. 

Wójt gminy odpowiedział, że nie stać Gminy Dolice na przejęcie drogi powiatowej. Możemy 

jedynie wspomóc działania powiatu. 

 

Radny Waldemar Paszko zwrócił uwagę na fatalne wykonanie naprawy drogi w kierunku 

Dolice - Komorowo. Luźny grys sypie się po całej nawierzchni jezdni, kamienie uderzają w 

karoserie samochodów. Istnieje ryzyko uszkodzenia pojazdów poruszających się tą drogą. 

Przewodnicząca rady przyłączyła się do słów radnego, zasugerowała, że skoro to jest droga 

powiatowa, to radni w powiecie powinni poczynić starania w tym temacie. 

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska poinformowała, że do biura rady wpłynęło pismo 

mieszkańców Dobropola Pyrzyckiego odnośnie przystanków autobusowych, ale nie spełnia 

ono wymagań formalnych i nie będzie kierowane do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Następnie Wójt gminy Paweł Nowakowski wspólnie z Przewodniczącą rady Joanną 

Chrząstowską zaprosili na festiwal „Venus Reising Festival”, który odbędzie się w dniach 1 i 2 

maja w Dolicach. 

 

Do punktu 15 porządku obrad: 

Wobec zrealizowania porządku obrad XXIV sesji Rady Gminy Dolice, Przewodnicząca Rady 

Joanna Chrząstowska „zamknęła” obrady dziękując za udział w posiedzeniu. Szczegółowy 

przebieg sesji jest dostępny na stronie internetowej Gminy Dolice i w Biuletynie 

Informacji Publicznej – transmisja z obrad XXIII sesji Rady Gminy Dolice. 

 

Zakończenie obrad: godz. 14:27 

                                                                                    

Protokołował:                                                                              Przewodnicząca Rady Gminy 

Marta Lewandowska                                                                   Joanna Chrząstowska 

 

 

 

 


